月夢週菜

善言破迷雾 真相是希望 大连版|第674期|2024年3月25日

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

大连地区新闻简讯

庄河市法轮功学员王桂红被 构陷到普兰店市检察院

目前, 庄河市法轮功学员王 桂红被非法关押在大连市看守 所,相关部门不准家人接见,构 陷她的案子已被转到普兰店市检 察院。

大连市法轮功学员许丽被派 出所警察骚扰

今年一月,大连市中华路派 出所警察伙同兴国社区工作人 员,以扣发许丽的退休工资相要 挟,要求与她见面。近日,中华 路派出所警察联系到许丽的姐 姐, 让许丽的姐姐找她。

三月四日上午九点半左右, 许丽来到她姐姐家。随后,中华 路派出所两名警察也来到许姐 家。警察盘问许丽: "住在哪 里?在家都干什么?"并要给许 丽拍照。许丽说:"拍什么照? 你现在不就在照着吗?" (指 他们开着的执法记录仪)。警察 说"得要个……",边说边比划 (大概宽 20cm, 高 25cm 的范 围)。

许丽不愿不明真相的警察执 法犯法,就给他们讲相关真相。 但警察因被中共洗脑欺骗, 不但 不听,还恼羞成怒:"在中国就 不行!要不上所里去说,跟我们 走。"许丽说:"我不跟你们 走。"警号 W05926 的警察说: "不走就打 110, 叫 110 来。" 许丽说: "你们打吧,正好我也 想打 110, 你们在骚扰我, 在执 法犯法。"

不久,110 警察来到楼下。 两个警察骚扰许丽两个多小时, 全程开着执法记录仪。

参与骚扰的另一警察叫李金 元, 手机号码为 18341104635; 警号为 ₩10204。◇



二零二四年三月三日,纽约第三大华人社区——布鲁克林八大道上, 近千名法轮功学员举行盛大游行。庆祝四亿两千万中国人退出中共党、 团、队, 同时向当地民众传递法轮大法的福音, 揭露中共对法轮功学员的 残酷迫害, 并呼吁制止中共所有的迫害罪行。

大连张翠凤、徐明华、高福玲在辽宁省女监遭迫害

【明慧网】大连地区三位女性 法轮功学员张翠凤、徐明华、高福 玲于二零二零年及二零二二年七月 在各自城市被当地警察绑架、迫 害。现得知,她们均遭中共法院非 法判刑, 现在都被非法关押在辽宁 省女子监狱十二监区,遭强制"转 化"迫害。

辽宁省女子监狱十二监区是所 谓"集训矫正监区",是专门针对 法轮功学员进行强制洗脑"转化" 的黑窝。法轮功学员被劫持到女监 后, 先在二监区(入监队)关几 天, 然后就被转入十二监区, 进行 强制洗脑、暴力"转化"的迫害, 手段包括将法轮功学员长期封闭于 监室内逼迫看洗脑录像,逼迫写 "五书",否则不让睡觉、不让上 厕所、长期站立体罚、怂恿包夹犯 人对法轮功学员进行多种精神及肉 体折磨等等。

普兰店市张翠凤遭诬判七年

张翠凤,女,年近七十。二零 二零年七月上旬被普兰店特警绑 架,后被中共法院非法判刑七年,

现在被非法关押在辽宁省女子监狱 十二监区,遭强制"转化"迫害。

庄河市徐明华遭诬判四年

徐明华, 女, 现年五十三岁, 于二零二零年七月十一日被绑架, 二零二一年被普兰店市法院非法判 刑四年。二零二二年三月初,她被 劫持到辽宁省女子监狱,后来被转 至女子监狱十二监区,遭强制"转 化"迫害至今。(徐明华遭迫害详 情请见《辽宁大连善良店主徐明华 再被冤判四年入狱》)

大连市法轮功学员高福玲被迫 害情况

高福玲,女,约七十岁,家住 大连市中山区桃源街。二零二二年 七月二十六日, 高福玲在中山区八 一路附近讲真相遭人恶告,被八一 路派出所警察绑架、非法抄家。高 福玲遭非法刑期待查。二零二三年 九月初,她被非法关押于辽宁省女 子监狱十二监区,被分在十二监区 一小队,责任狱警孟姝涵。截至二 零二三年底,每日到十二监区一楼 活动室遭强迫洗脑。◇

辽宁省女子监狱十二监区是迫害法轮功学员的集中营

【明慧网】辽宁省女子监狱多年来一直使用残酷手段迫害法轮功学员,其十二监区对外称为所谓"集训矫治监区",实质是专门强制转化、洗脑法轮功学员的集中营。十二监区总计一百人左右,其中法轮功学员三十余人,大约平均两个犯人包夹一位法轮功学员。

辽宁省各看守所每月月末将在押人员转至位于沈阳的辽宁省公园区户省监区入选至一监区入选至一监区入进区,于次月月月初转至,一些区单独关押、秘密强制"转化"。即十二监区每月月初要强制"转化"一批新入监法轮功学员施以体罚所、精神所区域通利诱、暴力威调、高语打压、威逼利诱、暴力威调、等时,以强迫"转化"、强迫"转化"、强迫"转化"、强迫"转化"、强迫"转化"、强力,以"洗脑"、使用各种招数逼迫法轮功学员骂大法师父、骂大法。

十二监区用现代心理学培训一批专门搞"转化"的犯人,将具体转化洗脑的任务交给这些犯人执行,暗中授予她们对学员肉体折磨、精神打压、言语攻击等各种特权,狱警位于监控前秘密观察部署。在十二监区封闭环境,对学员的思想洗脑、语言行为控制、看管、监视、监听等无孔不入。长达



数月的反复洗脑与恐吓,辽宁省司 法局来人"验收";之后余刑一年 以下的法轮功学员留在十二监区继 续洗脑,其余被投入其它监区强制 劳役。

截至二零二三年年底,被非法 关押在十二监区的法轮功学员 括:徐强(大连)、闫丽和司司。 海)、张翠凤(大连)、连,强阳、 (铁岭)、张界华(大连)岛)、 (铁岭)、张界华(大连)岛)、 任丽耀文(抚顺)、姜伟(朝阳)(张传文、无斯(传)、,为一届, 张传文、为志斯(传)、,为一届, 《不详)、为志斯(大连),, 《不详)、等等。其中遭长刑期的 法轮功学员有:

姜伟(十二年):截至二零二 三年底,一直被两个犯人包夹看 管、单独关押于一楼北侧"团辅 室"。 徐强(九年十个月):因透露自己不想转化被打,被封闭矫治、残酷批斗;列为严格管控"重点人"被重点关注、严加施压;并屡遭狱警孟姝涵辱骂、威胁、打压……

刘晓红(七年):多次被矫治、批斗;据悉曾被关于禁闭室矫治,被逼迫罚蹲数日写数千字检讨……

张翠凤(七年): 二零二三年 九月二日,因干重活累抽过去。

曾被十二监区非法转化迫害的 大连法轮功学员有:仲淑娟(已被 迫害致死)、李臣英、谭华丽、宋 晓美、傅丽华、马辉、曹月玲、陈 桂兰、宋淑婵、孔英、徐黎明、张 玉霞、陈勉、梁淑杰、于春梅、于 守芬、刘中华等等。

辽宁省女子监狱第十二监区惨 无人道的对法轮功学员强制洗脑等 迫害,邪恶至极,以上仅仅是其迫 害法轮功学员罪恶的冰山一角。

十二监区狱警名单: 监区长:徐曼(于二零二三年九月 下旬上任,之前为吴妍,已调到九 监区)

科长: 胡阳(音)(主管迫害法轮功学员"转化洗脑")

科长:鲁燕燕(音)

干事: 吕思瑶、张茗涵、李晗

法轮功在中国一直是合法的



- ◆ 中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相 反, 《宪法》保障公民的信仰自由。翻遍中国法 律, 也找不到法轮功违法之说。中共一直以"利用× 教破坏法律实施罪"起诉法轮功学员。可是究竟破 坏了哪部法律的实施中共人员说不出来。
- ◆ 近百位正义律师为法轮功学员做了上千场无 罪辩护:定罪法轮功明显违反了"思想(信仰)不构 成犯罪""法无明文不为罪"的法律基本原则。
- ◆ 2011 年 3 月 1 日,由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件,废止了 1999 年有关法轮功书籍的禁令,这明确表示,在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。◆